AJATQNIZMA ETA OPIA
EEETAZOMENO MA©HMA: MAOHMATIKA IIPOZANATOAIZMOY
OETIKQN ZTIOYAQN KAI ZIIOYAQN OIKONOMIKQN & TAHPO®OPIKHE
ZYNOAO ZEAIAQN : TESZEPIZ (4)
EMA A

Al. 'Eotw to moAvwvupo P(x) = o, xV+.. +0; + 0, Kol X€ R. Na amodei&ete 011

lim P(x) = P(x,)
X—Xq

Movadeg 7
A2. Na Siatvnwoete to Kpurnplo Mapepfoins.
Movddeg 4

A3. Oewp1|0TE TOV TAPAKATW LOXUPLOUO .

« I kaBe ovvaptnon f pe lim f(x) = 0, woyveL6TL lim i} =400 1] —00.»
X—=Xq

X—X, f(x

a ) Na xapakinploete TOV MAPAKAT®W LOYUPLOHO YPAPOVTAS GTNV KOAAX 0ag TO
ypaupa A, av eivat aAnBngn pe to ypaupa ¥, av eivat Yevdng.

Movabeg 1
B) Na attioAoynioete TNV AMAVTOT 0OG OTO EPWTNHA Q).

MovdSe¢ 3

A4. Na yapaktnpioete TI§ TPOTAGELS TTOU aKOAOVOOVV, Yp&@povTag 6TNV KOAA
oag, SIMAQ 6TO Ypappa Tov avTIoToLXEel e kKaBe mpdTao, T A&En ZwoTo, av 1
TpoTaoT ival cwaotn, ) AdBog, av n TpoTao sival Aavlaopévn.

o loyvet Inux| < |x| yia kabe x€ R* .

B. Av lim f(x) > 0,tote f(x) > 0 KOVTd 6TO Xo.
X—Xg

Y. lim —— = +oo Yl k&Be vE N,

x—0 xZv+1
8. I'a xabe (evyog ovvaptioewy f:R—>R, g:R—=> R ,av lim f(x) = 0 ka
X—-Xq
lim g(x) = +o0,161e lim (f(x) - g(x)) =0
X—¥Xg X—=Xo

£ MNa kdBe f, g yua t1g omoieg vtdpyovv ta opra lim f(x), lim g(x) yux k&Be x
X—=Xg X—Xgo

KOVTA 0710 Xo Kat f(x) < g(x), Tote oxvel lim f(x) < lim g(x)
X—Xp X—=Xg

Movddes 10
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BGEMA B

Atveton 1 ypagki Ttapaotaon g f(x)

B1. N Bpeite Ta mapakatw opla

L) lim f(x)

X——00

B2. Na Bpeite ta 6pla :
o
L) lim—
) x—-1 f(x)

B3. Opoiwg Ta 6pla :

; 1
t) lim () - mrgs

OEMAT

Aivetain ovvdpmon f: R » R petomo f(x) =V4x2 + 12x + 10 ,x€ Ry
™ oTola LoyVEeL O,TL TO OpLo lir_lp (f(x) — ax) elval mpaypatikos aplBpos.
X—+00

I'l. Na amodeitete 6TL a = 2.

. MpX
) lim—
) x—0 f(x)

7 1
i ) xl—l>r—noo f(x)

Movddeg 6

== w) lim —
x-3 f(x)

t ) }{1_1;1‘21 f(x)+1

Movddeg 9

w) lim [ f(x) (o*vvf(l—x)— 1)]

X—+00

Movddeg 10

Movadeg 3
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I'2. Na Bpeite ta opLac:

A= lim 2  B= lim (i + £(x)

X—=+4+o0 X

r= lim [(f(5%) — f(x)) - nu]
MoviSec 9
I'3. Na BpeBel 0 BeTIKOG TTPAYUATIKOG A (OOTE VA LOYXVEL
Af(x) + 2xInA 2

lim =
x—+oo Xf(x) — 2x2 +qux 3

Movdades 7
I'4. T T16 Staopeg Tipnég Tov k > 0 va Bpeite To Oplo:
E = lm ef(x)+1_Kf(x)
= M eRG0 fycf0+ 1

Movddec 6

EMA A

1
Atvovtat ot ouvapoeig f(X) = ex —ex, x> 0
X+2 ,
kot g(X) ZIHE  X<-2 1 x>1

Al. Na Bpeite Ta 6pla Twv f, g 6TA AVOIKTA AKPA TWV TESIWV 0pLOROV TOUG.

Movddegc 7

NUX—X
f(x)

Movddeg 5

A2. Na Bpebel to mpoonpo ™ f(X) kat to 6plo 1irr% Qv UTLAPXEL
X

A3. Na Seifete 6TLn g(x) avtiotpé@etal kat va Bpebdein avtiotpopn gt.

Movddes 6

X

e
A4 Av gl(x) =

x_1’ x#0, va Bpeite Ta OpLa :

— 1; -1 —_— 15 -1 — 1i -1
A= lim g™ (x), B= limg™(x), [I=limg™(x)

X—+00

Movddeg 3

A5. Na Bpette v T tov A > 1 yia v omola loyveL :
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1

) X-er-1+ A-f(x)
lim

X—+00 x+1

Movadeg 4

AHT'TEX

Na amavtoete 0To TETPAdIO oag o€ OAx Ta O£pata PLovo pe PTAE 1 povo pe papo
OTUAO € peAdvi tou §ev ofinvet . MoAUBL emitpénetal, povo av To {NTdeL

EKPWNON.
KaBe amavtnon eMoTNHOVIKA TEKUNPLWUEVN ELVAL ATTOSEKTY] .
YAX EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
O EIZHI'HTHZ

INANNHZ ZAAAMANHZ



